Издательство «Лань» — петербургская компания, специализирующаяся на выпуске учебной литературы для вузов.

Издательство было основано в 1993 году. За годы работы сформировался специализированный профиль компании — издание учебной литературы для высшего и среднего профессионального образования.

На сегодняшний день «Лань» — одно из ведущих издательств Российской Федерации в своей области. Издательство объединяет несколько профильных редакций и выпускает книги по всем отраслям знаний: точные и естественные науки, инженерно-технические науки, информационные технологии, медицина и спорт, сельское хозяйство, лесное хозяйство и лесоинженерное дело, ветеринария и др.
Приглашаем авторов, заинтересованных в издании учебников и учебных пособий!
Подготовка книг к изданию осуществляется высококвалифицированными специалистами. Практически все книги издательства выпускаются в твердой обложке. Материалы для изготовления продукции выбираются только в соответствии с требованиями ГОСТа и СанПина. Типографии, задействованные в производстве, характеризуются высоким качеством выпускаемой продукции.

Мы предлагаем нашим авторам следующие условия сотрудничества:

- издательство берет на себя все расходы по выпуску и распространению учебной литературы;

- с авторами заключается лицензионный договор на 10 лет;

- собственные торговые представительства нашего издательства распространяют книги по библиотекам вузов и колледжей всей России и ближнего зарубежья, а также через книготорговые сети и интернет-магазины;

- электронная версия книги размещается в электронной библиотечной системе (ЭБС) e.lanbook.com, которой на коммерческой основе пользуются большинство образовательных учреждений России и стран СНГ;
- 1-3 бесплатных авторских экземпляра предоставляются после выхода книги;

- при покупке дополнительных экземпляров для авторов действует постоянная скидка 20% от издательской цены;

- сумма авторского гонорара в денежном эквиваленте составляет 5% от прайсовой цены выпущенного тиража или 7% — в книжном эквиваленте. Первый тираж — 30-100 экземпляров. Кроме этого, 10% выплачивается автору от дохода, полученного от продажи электронной версии книги;

- издательство гарантирует выплату авторского гонорара за тираж в полном объеме не позже 12 месяцев после выхода книги независимо от распространения тиража, а также высокое качество выпускаемых книг.
Если у Вас есть книги, которые Вы можете предложить к изданию, мы с радостью примем их к рассмотрению!
